



ЗИМНИЙ МАРАФОН БЕЗОПАСНОСТИ



Уважаемые коллеги!

В этом году зимний День безопасности пройдет 15 октября. Этому мероприятию всегда уделялось большое внимание в команде проекта «Сахалин-2», но еще более актуальным оно становится сегодня — в условиях новой реальности.

Пандемия COVID-19 привела к существенным изменениям как в мире, так и в деятельности «Сахалин Энерджи». На фоне нестабильных внешних факторов мы столкнулись с вызовами, которые потребовали оперативного внедрения новых мер контроля для сохранения устойчивости бизнеса и выполнения всех производственных планов.

В новой реальности компания смогла в сжатые сроки адаптировать производственную цепочку к новым условиям, обеспечить безопасность сотрудников и, как результат, сохранить позиции на мировом нефтегазовом рынке.

Вместе с тем сложившаяся ситуация позволила нам не только в очередной раз подтвердить правильность основополагающих принципов «Сахалин Энерджи», но и по-новому взглянуть на деятельность компании и каждого конкретного сотрудника, еще больше сфокусироваться на определенных темах.

Главный акцент нашего внимания на сегодня — это оценка достаточности мер, реализуемых на объектах компании, и их синхронизация с личной ответственностью каждого сотрудника. Поэтому в предстоящий День безопасности нам особенно важно задуматься о проявлении сознательности и самодисциплины, чтобы убедить себя, своих близких и коллег от уже известных и новых рисков.

Для того чтобы реагировать на них еще более эффективно, необходимо меняться. И мы делаем это — продолжаем адаптироваться к стремительно меняющимся реалиям, вырабатываем новые подходы для решения различных задач. Этот процесс носит глобальный характер и затрагивает все сферы нашей деятельности. Зимний День безопасности не стал исключением.

Мероприятие трансформировалось в своеобразный марафон, в рамках которого с октября этого года по март следующего мы проанализируем наиболее актуальные темы. Обсудим особенности работы в условиях новой реальности, готовность к изменениям, психологический климат в коллективе, роль лидерства. Обязательно рассмотрим такие «сезонные вопросы», как подготовка объектов к зимней эксплуатации, вождение в зимних условиях, защита здоровья, безопасное пребывание на улице и другие темы.

Целью зимнего марафона безопасности является анализ и устранение основных причин происшествий на объектах проекта «Сахалин-2» и, как следствие, снижение травматизма.

У марафона впервые появилась «состязательная» составляющая — его участники смогут соревноваться друг с другом по показателям в сфере охраны труда, а также участвуя в тематических сессиях и викторинах. Результаты каждой команды будут оцениваться компетентным жюри. Рассматриваться будет не только командное участие, но и индивидуальный вклад каждого работника для достижения цели марафона. Наиболее активные участники и группы с лучшими показателями получат подарки, включая специальный приз от главного исполнительного директора «Сахалин Энерджи».

Все темы зимнего Дня безопасности сфокусированы на человеке — на каждом из нас — и одновременно на командной работе, благодаря которой мы способны справиться с любыми вызовами на самой сложной дистанции. Следуя девизу «Побеждаем вместе!», мы продолжаем уверенно двигаться вперед. Искренне желаю, чтобы в нашем марафоне безопасность стала привычкой, которая приведет нас к общей победе!

С уважением,

Роман Дашков,

Главный исполнительный директор

